

2011年8月10日 星期三

编辑 / 周中全 校对 / 王惠

今晚热身赛 “高家军”绝唱？

“准新帅”卡马乔因签证未能如期抵京

□本报综合报道

为备战将于9月开始的亚洲20强赛，中国国家男子足球队将于8月10日在安徽省合肥市奥体中心与牙买加队进行一场热身赛，这也是合肥首次承办国际足球A级赛事。这场比赛很可能是高洪波担任国家队主教练的最后一场比赛。

中国队主教练高洪波于6日夜间就已经到达合肥。从7日开始，刚刚结束了俱乐部比赛的国脚们分批陆续赶到合肥。

根据组委会安排，中国队已于8日晚

在合肥市奥体中心进行了赛前的首次训练，当晚的训练对媒体全程开放。晚7点一过，中国队队员们的身影就出现在合肥市奥体中心的球场上。记者在现场看到，尽管将面对实力不俗的牙买加队，但中国队队员在训练中依然显得比较轻松，而与之形成反差的是高洪波神色则显得有些严峻。

在前不久的世界杯预选赛亚洲区20强赛抽签中，中国队分组形势被外界看好，与新加坡队、约旦队、伊拉克队分在一组。

另外，据来自足协内部的消息，原定9

日抵达北京的卡马乔未能如期抵京，据悉是由于签证出了问题。中国足协选帅小组已选定卡马乔担任中国队主帅，在20强赛前，这位西班牙主帅应该会接过国足帅印。

对卡马乔来说，最缺的就是时间，因为此前他对中国队并没有太直观的了解，留给他的时间非常紧迫，毕竟20强赛的首场比赛9月2日就将打响。国足此前的球员考查是依据高洪波的执教思路和战术体系进行的，卡马乔肯定会带来不同的技战术思想，他能否在最短的时间内找到最合适球员，这是一个艰巨的任务。

八一女篮爆冷无缘决赛
广东辽宁今日争冠

□记者 孟山 实习生 党昊祺

本报讯 昨日，2011年CBA女篮青年联赛洛阳赛区进行了第六个比赛日的4场较量。在上午举行的两场半决赛中，广东队击败黑龙江队跻身决赛，而八一队则以1分之差惜败于辽宁队，爆出本次比赛的一个冷门。

广东队与黑龙江队的首场半决赛，广东队以62：52取胜。

第二场半决赛由八一队对辽宁队。此前的预赛中，八一队曾以69：55战胜辽宁队，有一定的心理优势。再度交手，两支球队均采取了稳妥的防守战术。比赛进行得激烈有余而精彩不足，上半场结束时，八一队以28：24领先。

下半场比赛，辽宁队率先发难。凭借精准的外围远投和犀利的内线突破，辽宁队在第三节中段首次反超八一队。此后八一队加强了进攻，通过漂亮的篮下接力和中远距离跳投连得数分，以42：40再次领先。比赛进入第四节，双方开始了艰苦的拉锯战，53平后，辽宁队连得5分，再次取得领先优势。全场比赛结束前1分钟，八一队以一记三分球将比分追至56：58，而辽宁队立刻用两记罚球还以颜色。比赛结束前5秒，八一队投入三分球，将比分追成59：60，但已于事无补。辽宁队最终以60：59涉险过关，取得另一张决赛入场券。

昨日其余两场比赛结果为：河南队以27：55负于江苏队，北京队以64：49战胜山东队。

今天，CBA女篮青年联赛将在洛阳新区体育馆产生本年度冠军，其中广东队与辽宁队的冠、亚军决赛将在15：50举行，八一队和黑龙江队的季军决赛将在14：30开始。其余两场比赛的时间为：9：00，河南队对山东队；10：20，江苏队对北京队。

冬管中心：
对王春露将作出符合实际情况的安排

□新华社记者 王镜宇 徐征

国家体育总局冬季运动管理中心副主任兰立9日表示，经历了内讧风波的中国短道速滑队目前训练情况正常，同时队伍正在积极研究改进完善管理、训练等各项工作的方案。

关于外界普遍关注的短道队领队王春露的去留问题，兰立没有进行正面的直接回应，只是表示队里将作出“符合实际情况的安排”。

兰立9日接受新华社记者独家专访时说，他正在和教练员、队伍工作人员和短道部有关人员进行沟通，初步准备了下一阶段的三步工作方案。第一，还是要加强对事情危害性、严重性等各方面的认识；第二，要查找问题根源，分析导致发生这次严重冲突事件的管理方面、制度方面的综合性、深层次原因；第三，就是要拿出改进短道队管理、训练工作的举措和方案，其中包括人员调配方面的安排。

在谈到王春露的问题时，兰立态度比较模糊。他指出，王春露毕竟是队伍管理工作的负责人，下一步队伍会在人员调整等方面拿出整改意见，会有符合实际情况的安排，把队伍的工作继续推进，这些工作都会在冬管中心的指导下进行。

对于整改工作什么时候能够完成，兰立没有给出非常明确的时间表。他表示，目前队伍上午、下午都要训练，也不能把所有的时间用来开会，估计8月能够完成就不错。另外，这件事情也不能拖得太久，因为现在这种状态对于队伍来说不是特别好，事情得尽快得到解决。

据兰立介绍，冬管中心短道部副部长刘浩暂时仍在协助完成领队的工作，而相关事宜将会按照正常组织程序进行。

兰立告诉记者，目前中国短道队精神状态和训练情况正常，但是训练劲头要恢复上来还需要一段时间。



8月8日，中国女篮队员拍摄了一组婚纱照，从左至右分别是：关馨、张伟、赵爽、杨半伴、苗立杰、陈楠、陈晓佳、马增玉。
(全体育图片)

看看女篮姑娘的另一面

姚明有望2012年进入NBA名人堂

□据 新华社

NBA官网9日消息，如果姚明以“突出贡献者”的身份得到提名的话，那么他将有可能在2012年就获得入选名人堂的机会。

姚明在7月20日因伤宣布结束运动生涯，正式退役。按照名人堂的规定，如果姚明以运动员身份参加的话，他必须等到5年，至2017年才有资格入选名人堂。

但NBA官网表示，和球员、教练以及

裁判入选名人堂的情况不同，对篮球有突出贡献者入选名人堂将不受时间限制。如果这样，姚明在明年入选名人堂大有可能。

NBA官网专家库珀认为，姚明入选名人堂的消息有可能在2012年全美大学生篮球联赛(NCAA)四强赛举行的时候宣布，而名人堂典礼很可能于明年夏天的8月在斯普林菲尔德举行。

到目前为止，姚明并没有接到名人堂的提名。但名人堂总裁兼CEO约翰·多勒夫

称，在姚明入选名人堂一事上他已经和中国篮球官方高层进行了交流。

NBA官网评价说，姚明是中国篮球的代表，很好地促进了中美篮球文化的交流，令NBA为更多的中国球迷所喜欢，而且带动了中国篮球事业的发展；而作为一名球员，姚明也取得了很大的成就。

姚明一共在NBA打了8个赛季，场均得到19分和9.2个篮板，8次入选全明星阵容。

伦敦骚乱 足球也“乱”

□新华社记者 张薇

6日晚始于伦敦北部托特纳姆地区的大规模骚乱8日仍呈蔓延之势，此间的足球赛事也受到影响。除了西汉姆联队和查尔顿队的两场比赛已被取消外，英格兰队与荷兰队的友谊赛也要等警方估量后再作决定。

连续3天，大规模的暴力活动在伦敦街头上演。许多店铺被毁，商品被抢，还

有汽车甚至建筑被点燃焚烧。骚乱不见平息却呈蔓延之势，两支伦敦球队西汉姆联队和查尔顿队本应将于9日主场进行的联赛杯比赛宣告取消。其中西汉姆联俱乐部在声明中表示：“因为伦敦的警力都要集中在其他地方，所以伦敦所有的重要公共活动都被重新安排。”

另外，英格兰队本应将于10日在伦敦北部、能容纳8万余人的温布利大球场与荷兰队进行一场友谊赛，但据英国媒体报道

道，英足总将与警方在9日的例行会议上对比赛的可行性展开讨论。警方将对风险进行估量，然后于10日早上确定比赛是否照常进行。

截至目前，伦敦的骚乱集中在东部，但《卫报》的消息称，临近温布利的哈雷路斯登和布伦特克劳斯两地也已出现问题。不过，羽毛球世锦赛8日已在温布利球场边的温布利体育馆揭幕，按计划将进行到14日结束。